2-TOKCaH 0OMBIHIIA JKUBIHTBIK 0aFajiay TancbIipMaJapbIHbIH CHIATTAMACHI

Oiinay 3 = | g 53 = 5 .
Besim Texcepisnerin Makcar NAFABLIAPBIH E. E 2 E_ E_ = E 4= 5 .E E 3
bIHeHTeiii 2 s 2 =E | B g = g 2%
= = = ©
6.1.2.18 meKTeynl OHJIBIK Bimy sxone 1 1 KTE 9 1
6.2A OommIeKTep TypiHze :
P . TYCiHY 6
aIUOHAT | yxa3yra OOJATHIH JKal
Ccanzapra OemIeKkTep i TaHbIT OiTy
amanzap | 6 .1.2.17 paunonasn canaapisl
KOJIJany KOCY MEH KOJUIaHY 1 6 TXK 10 5
KoOEUTyIiH KacueTTepin
KOJIJIAHY
6.1.2.16 parpionas caHnap/sl Konpany
Oemyni opeIHAAY
6;2.1.10 TeHmKTffpae.H oip Konnany 1 2 KK 4 9
aifHBIMAJIBIHBI CKIHIII
aiHBIMAJIBl APKBLIBI OPHEKTEY
6.2.1.7anrebpanbik Konnany
6.2B OpHEKTEpIe 1 3 KX 6 3| 14
Anrebpanbik yKcac
OPHEKTCP Mymienepi GipikTipyi opbIHAAY
6.2.1.5 )xaKuIaHsI anry bimy xone
epexenepin Oimy TYCiHY
6.5.2.4 MeTuizu ecenrep }KOFapr 1 5 T5K 12 6
HIBIFAPY/ia aliHBIMAJIBICHI JIeHT e
Oap epHekTep MeH (hopmyanap JIaFIbLIaphI
KYpacTeIpy
6.2.1.2 altHBIMaIBLIAPABIH
OepiireH parroHa Konnany 1 4 TXK 6 3
MOH eI YIIIiH
anredpabIK
OpHEKTEPiH
MOHJIEPIH ecenTey
6 40 20 | 20

BAPJIBIT'BI




1 Hycka
1. Kaii Gemnirek mekci3 nepuoTThl Oeiek 0oa anaas?
A)i b)3 B) i I E
5 25 10 7

2. a CaHbIH B CaHbl ApKbUIbl ODHEKTEHI3!
2a+4b
5

3

3. Kakmanapzsl 1ypbIC allIbIHbI3:
—(5,3a +1,8b) + (0,5b —1,3a) — (1,6b — 5,3a)

4. OpHEKTI BIKIIaMIaHbI3 %(Za — 4)— %(Sb + 6) erep

5. Erep teptOypsim MNPK kabsipra MN =y cm.
1)Temenaeri MoHAEP/II €CETITEHED, Erep:
a) NP mau 3 cm kimi MN;
b) PK nan 1,25 ece ynken MN;
¢) MK ganu 1 cm yiken PK.
2) Epep nepumerp MNPK teq 16 cM aymak 1, TeHICY KYPBIHBI3.
3) Exinini Kagama aablHFAH TCHACY Il MISIIiHI3
6.OpHEKTIH MOHIH TaOBIHBI3:

~0,58-(-1,8)-0,42-(-18)

1
54-—:(-0,03
L(-009




Baaa kor kecreci

Tanceipma

KocbiMiia akmapat

I

2a+4b=15

15-2a
4

b:

JKaxianbl 1ypbIc amajbl
-53a-18b+05b-1,3a—1,6b
+5,3a=

A caHBIH B CaHbl apKbLIbI TYPBIC
OPHEKTEH T
-1,3amwm —29b

Jlypoic xayaObiH ska3anbl -1,3a —
29D

JKaxmaHbl 1ypbIC amajbl
1

—a-1- > 6—2

2 3

OpHEKTI AYPBIC KYpaJbl
1 5
—a——6-3

2 3

AWHBIMAJIBI MOHICP1
aybICTBIPAJIbI
15 5 3 3 1

2 2 315 12

5(1)

y-3

1,25y

1,25p+1

5(2)

V+(-3)+1,259+(1,259+1)=16

5(3)

4,5y=18

MN=4 cm

~18-(-0,58-0,42)

G R

KebeliTyin ynecTipiMaik
KAaCHETIH KOCyFa KaThICThI
KOJIJJaHA]Ibl

~18-(-1)=18

-

5,4-1:1,8
3

18:(~0,03) =60

18:(-60) =—0,03

ToabIk 0a/L1:

20




2 Hycka
1. Kaii Gemmek mekci3 nepruoTThl O6IeK 0o1a anaabl?
A)1 b)) g By 1 D) 3

2 25 3 8
2. d CAHBIH B CaHEBI apKBIJ'IBI OpHCKTeﬁ aJ'IaI[BI:
3a+6b
b
2

3. JKaKmamapsl TyphIC alllbIHbI3:
—(4,3a + 2,1b) + (0,4b — 3,3a) — (1,7b — 5,9a)

4. OpHEKTIH BIKIIAM/IaHbI3 %(44 - 2)—%(5b + 6) erep a= 2%, b= g

5. TeptOypeimTeiH MNPK ka6sipracet MN = y cm.
1) Temenperi mapTTap/bl €CENTEHI3, erep:
a) NP tan 4 cm ki MN;
b) PK nan 3,25 ece kimi MN;
¢) MK gan 2 cm ki PK.
2) Erep nepumerp MNPK' Ten 49 cM OipiHIn MyHKTET] jKaFaail OOMBIHIIA , TSHIEY KYPBIHBI3
3)EkiHIn myHKTKE TeHaey KYpbiHbI3. MN y3bIHIBIFBIH TAOBIHBI3.
6. OpHEKTIH MOHIH TaOBIHBI3:
~0,64-(-2,7)-0,36-(-2,7)

5,4; :(~0,09)




Bana xoro kecreci

Tancsipma

KocbhiMma aknapar

B

3a+6b=10

10-3a
6

b:

XKaxmrans! nypeic amansi— 4,3a —
2,1b+04b-33a-17b+59a=

A caHaH B CaHbl apKbUIbl JYPBIC

epHekTeiiai -1,7a Hemece —3,4 b

JKayaObIH nyphIc sxa3aasl -1,7a —

34b

JKaknranel 1yphIC amiajisl
2 1 6

3 3 5

1
[ [ [ [ I—\l—\l—\g

JKaknranel IyphIC amiajisl
2 23

3 15

OpHEKTI TyphIC ecenTeiai

34 5 15 6

5(1)

y-4

3,25y

3,25y+2

5(2)

y+(y-4)+3,25y+(3,25y+2)=49

5(3)

8,5y=51

MN=6 cm

~2,7-(-0,64-0,36)

A e

KocynpsiH kebeiiTyre
KATBICThI YJIECIMILIIK
KacHeTiH KOJIJaHaIbl

-27-(-D)=27

5.4.5 =27
2

2,7:(~0,09) = —30

2,7:(~30)=-0,09

JKaanol 0as1;

20










